



Работник регионального управления наркоконтроля подозревается в злоупотреблении должностными полномочиями и служебном подлоге, совершенными в Ейском районе

Ейским межрайонным следственным отделом СКР по краю 25 марта 2013 года возбуждено уголовное дело в отношении оперуполномоченного регионального управления ФСКН по краю. Он подозревается в злоупотреблении должностными полномочиями (ч.1 ст.285 УК РФ) и служебном подлоге (ч.2 ст.292 УК РФ). По версии следствия, в июле 2012 года оперуполномоченный в ходе личного досмотра жителя Ейского района, якобы причастного к незаконному обороту наркотиков, обнаружил у него денежные средства, не являвшиеся предметом оперативного мероприятия. Несмотря на это, с целью улучшения показателей своей работы оперуполномоченный заменил одну из купюр достоинством 1 тысяча рублей, изъятых у мужчины, на купюру, ранее изъятую в ходе оперативных мероприятий в рамках уголовного дела в отношении другого мужчины. Затем оперуполномоченный составил протокол личного досмотра мужчины, куда внес ложные сведения об изъятии у него помеченной купюры. Впоследствии данный протокол явился одним из оснований привлечения потерпевшего к уголовной ответственности по обвинению в совершении преступлений в сфере незаконного оборота наркотиков. Данный факт был выявлен в ходе прокурорской проверки. В настоящее время рассматривается вопрос об избрании в отношении подозреваемого меры пресечения. Проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенных преступлений. Расследование уголовного дела продолжается.

27 Марта 2013

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/683652>